

ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗΣ 2024-25

1^{ου} ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΙΛΙΟΥ Εύη Καρούνια

Τάξεις Α΄, Β΄, Γ΄

Η επιλογή των μαθητών θα γίνει με βάση τη σειρά προτίμησης που θα δηλώσουν τον Όμιλο.

Στον Όμιλό μας ,που θα λειτουργήσει για τέταρτη συνεχή χρονιά ,**στοχεύουμε να δημιουργήσουμε μια ομάδα ανάγνωσης ,δημιουργικότητας και χαράς.**



Η ανάγνωση λογοτεχνικών βιβλίων, η χρήση θεατρικών τεχνικών που κινούν το ενδιαφέρον μας, η μουσική, οι πίνακες ζωγραφικής ,η ποίηση και η πεζογραφία, οι ταινίες, το ζωντανά των λογοτεχνικών ηρώων, η συνεργασία των παιδιών μας τα μεσημέρια της Παρασκευής αποτελούν πηγές έμπνευσης και δημιουργικής γραφής. Η τεχνολογία είναι βοηθός στην παρουσίαση των έργων μας!



Η επαφή μας με την ελληνική γλώσσα ,η παραγωγή λέξεων από τα κείμενα που σχολιάζουμε, η συμμετοχή μας σε πανελλήνιους διαγωνισμούς ποίησης και διηγήματος , ο διαγωνισμός ανάγνωσης, ποίησης , μικρού διηγήματος και δημιουργικής γραφής, που οργανώνουμε κάθε χρόνο, είναι τα εργαλεία με τα οποία θα μπορέσουν τα μέλη του ομίλου και όλοι οι μαθητές μας να βελτιωθούν μαθαίνοντας τη δημιουργική ανάγνωση και γραφή. Θα νιώσουν σπρηρίγματα μιας αγαπημένης ομάδας, θα ξεπεράσουν φόβους και αγωνίες, θα προχωρήσουν με εφόδια τη δύναμη στη σκέψη ,στη γραφή, στην ψυχή!



Στον Όμιλο Δημιουργικής Γραφής όλες οι ώρες περνούν ευχάριστα ,γιατί δεν μας λείπουν και τα παιχνίδια με τις λέξεις! Τη χρονιά αυτή θα μελετήσουμε **ολόκληρα λογοτεχνικά έργα** αλλά και αποσπάσματα και θα προβληματιστούμε με επίκαιρα ζητήματα: περιβάλλον, φιλία, σχέσεις στο σχολείο και την κοινωνία, αθλητικό πνεύμα..

Θα δημιουργήσουμε **ημερολόγια δράσεων** με τα έργα μας, **βίντεο** με το περιεχόμενο των συναντήσεών μας και **podcast** με τις σκέψεις και τις ιδέες μας! Θα συνεργαστούμε με άλλους ομίλους του σχολείου μας. Έχουμε δεχτεί πρόταση για συνεργασία με δυναμικό όμιλο δημιουργικής γραφής σχολείου της περιοχής μας, για να ανταλλάσουμε ιδέες. Όλοι **μαζί** θα οργανώσουμε τις συνεργασίες μας!

Θα συζητήσουμε με τους συγγραφείς των λογοτεχνικών βιβλίων και θα επιδιώξουμε επιμορφωτικές επισκέψεις που θα μας εμπνεύσουν! **Όλο το υλικό μας θα βρίσκεται στην eclass!**

Σας περιμένουμε με διάθεση για δράσεις !

Η υπεύθυνη καθηγήτρια, Εύη Καρούνια



Κι αν δεν μπορείς να
κάνεις την ζωή σου
όπως την θέλεις,
τούτο προσπάθησε
τουλάχιστον
να το μπορείς: μην την
εξευτελίζεις.

Κ.Π.ΚΑΒΑΦΗΣ

Το βίντεο με τις δράσεις μας από τη σχολική χρονιά 2023-24:

<https://youtu.be/Ey2mGuqxYwQ?si=GFIdQYKylHHqx34M>

βίντεο –παρουσίαση του Ομίλου μας 2024-25:

<https://youtu.be/TOSB6tjpSp0?si=VpbmJ0W4KaGCdiTk>